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ATA DA 17.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 08 de junho de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para o vereador Jaderson Luiz Molinari fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 16ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 
2021 realizada em 01/06/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 075/2021/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de junho de 2021. OF. Nº 
077/2021/PCM ao Senhor Fabrício Guimarães Madruga Lopes, Coordenador 
Geral de Fiscalização Substituto – Autoridade Nacional de Proteção de 
Dados, com resposta ao Ofício nº 57/2021/CGF/ANPD/PR. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 058/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 029/2021, o Projeto será destacado 
na Ordem do Dia. OFÍCIO GABINETE Nº 83/2021 do Executivo Municipal, 
com resposta à Indicação nº 01/2021 apresentada pelo Vereador Jaderson 
Luiz Molinari na sessão ordinária do dia 25/05/2021. OFÍCIO GABINETE Nº 
86/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento e com resposta ao 
requerimento nº 14/2021 apresentado pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari 
na sessão ordinária do dia 25/05/2021. OFÍCIO 002/2021 da Associação 
Comercial, Industrial e Agropecuária de Rebouças-PR – ACIAR, com 
solicitação de prioridade na aplicação da vacina contra o COVID-19 na faixa 
etária de 59 a 18 anos para os associados. PROJETO DE LEI Nº 001/2021 
da Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO 
DE LEI Nº 002/2021 da Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem 
do Dia. ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2021 do Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. N.º 006/2021/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
maio de 2021, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: 
requerimento n.º 15/2021, ao Executivo Municipal, solicitando ao Executivo 
que seja realizado um cadastro de famílias, junto a Defesa Civil Municipal, 
que sofrem com falta de água em seus poços em períodos de estiagem e que 
dentro da viabilidade técnica sejam adquiridas caixas d’ água de grande porte 
para as famílias cadastradas pela defesa civil para que a Prefeitura com o 
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caminhão pipa possa abastecer de água potável as referidas caixas d’ água. 
JUSTIFICATIVA: O caminhão pipa do município já realiza este abastecimento 
diretamente nos poços das propriedades, mas, com a seca a terra absorve 
toda a água colocada, não resolvendo o problema dessas famílias.Colocado 
em discussão, o vereador proponente comentou o seu requerimento e 
explicou a importância do mesmo. Em votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos n.º 18 e 19/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
informações sobre a apreciação do Anteprojeto de Lei nº 001/2021, cuja 
súmula: Dispõe sobre a criação do Programa “NOTA PREMIADA 
PRODUTOR RURAL” no âmbito do Município de Rebouças – Paraná e 
solicitando que o mesmo retorne como Projeto de Lei para esta Casa, pois, 
seria interessante a sua implementação já no segundo semestre deste ano; 
ao Executivo Municipal, solicitando que seja feita uma análise para 
disponibilizar serviços de fisioterapia às pessoas do nosso município que se 
encontram em recuperação pós Covid-19 e necessitam deste tipo de 
tratamento. JUSTIFICATIVA: Tendo em vista que, esta iniciativa tem a 
pretensão de fortalecer e melhorar a recuperação dos pacientes que foram 
acometidos pela doença ajudando-os a voltarem as suas atividades normais. 
Colocados em discussão, o vereador Getúlio Gomes Filho pediu para assinar 
junto o requerimento nº 18/2021 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. O 
vereador proponente comentou os seus requerimentos. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente realizou a 
chamada nominal e justificou a ausência das vereadoras Daniele da 
Conceição de Andrade e Elizabete do Rocio Piani, por motivo de atestado 
médico e, passou-se à ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI N.º 029/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município 
de Rebouças a realizar acordo judicial ou extrajudicial e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação, em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação, sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 001/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Extingue 
uma vaga do cargo comissionado de Assessor Legislativo I e cria uma vaga 
para o cargo comissionado de Assessor de Imprensa do Poder Legislativo de 
Rebouças – PR, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação, sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 002/2021 
da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a estruturação dos cargos, 
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níveis da tabela de vencimentos, atribuições e gratificação de função dos 
Servidores do Poder Legislativo e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação, sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de MAIO de 2021”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos 
Projetos de Lei n.º 001 e 002/2021 da Mesa Executiva. A dispensa foi 
aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
passou a palavra ao Vereador João Kozak que cumprimentou a todos, 
mandou um abraço para os moradores da comunidade da Barra dos 
Andades e pediu a realização de alguns serviços na localidade. O Vereador 
José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, agradeceu a presença da 
senhora Patricia da Luz na sessão, a qual é assessora do Deputado Estadual 
Ricardo Arruda e agradeceu ao deputado pelos recursos e aquisições que 
serão trazidos ao Município. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou 
sobre o Dia do Meio Ambiente e sobre a necessidade de consciência 
ambiental que deve existir na população. Frisou também, a necessidade de 
consciência da população em evitar aglomerações para conter o avanço do 
número de casos de Covid no município. Comentou sobre a emenda 
disponibilizada ao Município na área de saúde pelo Deputado Federal Sandro 
Alex. Disse que o momento é de responsabilidade e conscientização por 
parte de todos para que seja possível a volta à normalidade na nossa cidade. 
O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, falou que o nosso 
município é sempre agraciado por emendas parlamentares devido ao 
trabalho das lideranças junto aos seus deputados e disse que todos os 
vereadores trabalham pelo bem do município. Comentou sobre a relevância 
do trabalho voluntário de pessoas no município em prol do meio ambiente. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior ressaltou a importância do projeto que 
recolhe lixo eletrônico, realizado pelo professor Denis Bednarchuk no Colégio 
Prof. Júlio César. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
presidente declarou encerrada a presente sessão, convocou os vereadores 
para a reunião extraordinária que será realizada a seguir e para a próxima 
reunião ordinária que será realizada no dia 15/06/2021 no horário regimental. 
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Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 08 de junho de 2021. 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 
ROBERT LUIS MATIAS ________________________________________ 
 
 

 


